

## Građansko obrazovanje: izazovi i inovacije

**Pridružite se EPALE zajednici koja broji preko 52 hiljade stručnjaka za učenje odraslih da ocjenjujete, komentarišete i doprinosite!**

Poštovane EPALE kolege,



U aprilu smo nastavili da istražujemo izazove sa kojima se suočava građansko obrazovanje i da nudimo primjere dobre prakse i savjete za praktičare.

Ne zaboravite da redovno posjećujete EPALE za novi sadržaj o građanskom obrazovanju tokom maja!

Ispratite naš onlajn događaj u maju, tokom kog ćemo dati priliku EPALE zajednici da podijeli svoje primjere dobre prakse i uspješne projekte iz oblasti građanskog obrazovanja!

### **Blog članci**

**[Timeout! Novi metod građanskog dijaloga](#)** (na engleskom jeziku)

U ovom video intervjuu, menadžerka projekta, Janne Kareinen, govori o novom metodu građanskog dijaloga i dijeli savjete organizatorima dijaloga.

**[Održivost treba nove pristupe učenju odraslih: uloga u udruženju građana](#)** (na engleskom i francuskom jeziku)

Dr Stiven Martin se bavio pitanjem zašto naše promjenljivo okruženje postavlja nove izazove za pronalazak rješenja i na koji način nam udruženja građana mogu pomoći da dođemo do odgovora.

**[Paradoksi u testiranju jezika](#)** (na engleskom jeziku)

**[Ina Ferbežar](#)** je podijelila svoje iskustvo o tome na koji način sadašnji sistem učenja jezika u Sloveniji se može posmatrati kao prepreka migrantima koji žele da postanu građani.

## **Građansko obrazovanje odraslih u UK: jezička kompetencija i kulturološki identitet** (na engleskom jeziku)

Profesor engleskog jezika [Qasir Shah](#) govori o značaju poznavanja jezika za socijalnu integraciju migranata.

## **Moć jednog – glas** (na engleskom, češkom i grčkom jeziku)

Edukator odraslih i zajednice [Michael Kenny](#) podijelio je svoja viđenja o ulozi učenja odraslih u oblikovanju ekološki odgovornih građana.

### **Vijesti širom Evrope**



Mnogo toga se dešavalo u aprilu u sektoru obrazovanja odraslih širom Evrope:

- Vlada Srbije [je usvojila godišnji Plan obrazovanja odraslih za 2019](#), vrijednosti od oko 450 hiljada eura na osnovu potreba tržišta rada. (na engleskom jeziku)
- [Takmičenje EDUInspirator](#) je organizovano u Poljskoj, na kom su bili pozvani nastavnici u obrazovanju odraslih da objasne na koji način im je njihovo učešće u EU projektima pomoglo da usvoje nove vještine u svom radu. (na poljskom jeziku)
- U međuvremenu, najavljene su nominacije za [51. televizijsku nagradu za obrazovanje odraslih](#). (na njemačkom jeziku)

### **Pridružite se sada!**

Ne zaboravite da se registrujete na EPALE da biste mogli podijeliti svoje mišljenje na ovu temu. Pridružite se sada i postanite dio zajednice koja broji preko 52 hiljade stručnjaka u oblasti učenja odraslih.